

Премијер Македоније Зоран Заев изјавио је да верује у успех референдума, на којем ће грађани те земље одлучивати да ли ће земља променити име у Република Северна Македонија.



Заев је у интервјуу за сутрашње издање листа „Политика“ казао да су он и Влада све урадили и да сада остаје на грађанима Македоније да се изјасне о "историјском договору с којим држава иде напред".

"Потрудићемо се да потпуно и темељно приближимо грађанима добробит договора с Грчком и да рашчистимо све предрасуде којима неодговорни политичари, водећи се личним интересима, замајавају јавност", рекао је Заев.

Упитан да ли ће затражити повлачење македонског председника Ђорђа Иванова, који не подржава промену имена, Заев је казао да то зависи од воље грађана на

референдуму и да ће они испунити своју политичку дужност.

"Ако то подразумева да ми као парламентарна већина морамо да покренемо опозивање председника Иванова, и то ћемо да направимо кроз уставне и законске процедуре", рекао је премијер Македоније.

Коментаришући Преспански споразум који је склопио с грчким колегом Алексисом Ципрасом, Заев је казао да се осећа "испуњено јер служи грађанима и држави и ради на остварењу једне велике визије, што је добро за све".

Говорећи о односима Македоније са Србијом, Заев је оценио да су две земље не само суседи већ пре свега пријатељи.

"Не постоји област коју не можемо унапредити или почети сарадњу. Грађани обе државе снажно су емотивно повезани, воле се и поштују, а ми као политичко руководство такође имамо обавезу, а видим и жељу код обе стране, да им омогућимо економски развој и европске перспективе", закључио је Заев.

У Скопљу одржани нови протести

Противници договора Македоније и Грчке о решавању спора око имена Македоније су са протеста у центру Скопља упутили снажну подршку шефу државе државе Ђорђу Иванову који се противи том споразуму.

Протест, који је организовало до сада непозната група грађана "Млади за Македонију" под мотом "Никада Северна, увек Македонија", протекао је без инцидента, а према слободној процени репортера, пред македонским парламентом се окупило око 1.500 грађана.

